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Amtliche Bekanntmachungen
Amt Jevenstedt 
Der Amtsdirektor

Dienstleistungen der Amtsverwaltung  
ab 29. Oktober 2020

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Bürgerinnen und Bürger,
die stark steigenden Infektionszahlen der Corona Pandemie be-
lasten erneut in verstärktem Maße das private und öffentliche 
Leben und auch die Amtsverwaltung. 
 
Nach aktueller Bewertung können wir Ihnen auch noch weiter-
hin die Dienstleistungen der Verwaltungsstellen in Jevenstedt 
und Westerrönfeld grundsätzlich ohne vorherige Terminver-
einbarung zu den allgemein bekannten Besuchszeiten anbieten. 
Wir setzen dabei auch auf Ihre Unterstützung, in dem Sie sich 
auf die wirklich notwendigen und unabwendbaren Ver-
waltungsbesuche beschränken. Bitte entscheiden Sie, ob 
das jeweilige Anliegen auch telefonisch oder auf digitalem Weg 
erledigt werden kann. Dadurch können grundsätzlich die Kon-
taktrisiken minimiert werden. 
 
Wenn Sie sich für einen persönlichen Besuch der Verwaltung 
entscheiden, würden wir uns über die Bevorzugung einer Ter-
minvereinbarung und damit einer Terminbuchung über unser 
Onlinebuchungssystem freuen.

Bei einem Besuch der Verwaltungsstellen sind unbedingt die 
Abstands- und Hygienevorgaben einzuhalten. Die Anweisun-
gen des eingesetzten Überwachungspersonals müssen befolgt 
werden. 
Eine Zuwiderhandlung könnte zum Verweis aus der Amtsver-
waltung führen.

Zum Schutz Ihrer Gesundheit und der Gesundheit der Kollegin-
nen und Kollegen des Amtes Jevenstedt befolgen Sie bitte beim 
Besuch der Amtsverwaltung auf jeden Fall folgende Punkte:
•	 Ihre Hände sind vor Betreten der Amtsverwaltung  

zu desinfizieren
•	 Es gelten die allgemeinen Abstands- und Hygieneregeln
•	 Während Ihres Aufenthalts ist eine  

Mund-Nasen-Bedeckung zu tragen
•	 Halten Sie die Regeln zur Hust- Niesetikette ein
•	 Ihr Aufenthalt ist auf das Notwendigste zu beschränken
 
Die Einhaltung aller genannten Punkte erleichtert uns die Auf-
rechterhaltung einer umfassenden Dienstleistung der Verwal-
tung für das Amt Jevenstedt. 

Wie können Sie Termine buchen:
 
Auf unserer Internetseite www.amt-jevenstedt.de mit dem 
„Onlinebuchungssystem“.
 
Bitte machen Sie wieder verstärkt von dieser praktikablen 
Möglichkeit Gebrauch. Die Terminplanung hat für Sie den er-
heblichen Vorteil, dass Sie die/den zuständige/n Sachbearbeiter/
in auch auf jeden Fall antreffen und sie/er ausreichend Zeit für 
Ihr Anliegen hat. Ggf. können Sie schon vor dem Termin Infor-
mationen über benötigte Unterlagen erhalten. 
 
Alternativ ist eine Terminbuchung auch telefonisch über unsere 
Zentrale 04331/8478-0 möglich.
 
Weitere Kontaktaufnahme mit der Amtsverwaltung 
per Mail, Post, Fax oder telefonisch:

Formulieren Sie Ihr Anliegen gerne an die
- E-Mail-Adresse info[at]amt-jevenstedt.de,
- �per Post an das Amt Jevenstedt, Meiereistraße 5, 24808 

Jevenstedt,
- oder senden Sie uns ein Fax an 04331 / 8478-84.
- telefonisch 04331 / 8478-0
- �Sie können sich auch direkt an die/den zuständige/n Sachbe-

arbeiter/in wenden. Die Zuständigkeiten und Durchwahlnum-
mer des Telefons kann über die Internetseite des Amtes in 
Erfahrung gebracht werden.

 
Wir bedanken uns auch weiterhin für Ihr bisheriges Verständ-
nis für alle notwendigen Regelungen und bitten Sie, dieses der 
Amtsverwaltung auch weiterhin entgegen zu bringen.
 
Sie tragen zu unserer aller Sicherheit und Gesundheit bei.
 
Ich wünsche Ihnen weiterhin Kraft und Gesundheit in dieser für 
alle schwierigen Zeit,
herzliche Grüße,  
 
Dietmar Böhmke 
Amtsdirektor
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Gemeinde Jevenstedt� Jevenstedt, 29.10.2020
Der Vorsitzende
des Umwelt- und Bauausschusses	

Sitzung des Umwelt- und Bauausschusses

Am Dienstag, 10. November 2020 findet um 19:00 Uhr in den 
Sitzungsräumen A und B des Amtshauses in Jevenstedt, Meier-
eistraße 5, eine Sitzung des Umwelt- und Bauausschusses statt.

Ta g e s o r d n u n g :
1. Einwohnerfragestunde
2. �Vorhabenbezogener Bebauungsplan Nr. 20 "Am Damm" 

Durchführungsvertrag
3. �Bebauungsplan Nr. 20 "Am Damm" 

Abwägungs- und Satzungsbeschluss
4. �Bau eines Arzt-/Gesundheitszentrums; 

hier: Gebäude- u. Raumplanung
5. Bepflanzung Grabenseite im Bereich des "Badeweges"
6. Anfragen und Mitteilungen

Wichtiger Hinweis in Zeiten von Corona:
Beim Betreten und Verlassen des Sitzungsraumes ist eine 
Mund-/Nasenbedeckung zu tragen. Es gelten die allgemein be-
kannten Hygiene- und Abstandsregelungen.
Mit Rücksicht auf die Vermeidung von möglichen Ansteckungen 
mit dem Corona-Virus und der damit verbundenen Einhaltung 
der Abstandsregelungen wird die Anzahl der Besucherplätze 
zahlenmäßig auf 10 Personen beschränkt. Bürgerinnen und 
Bürger, die als Zuhörer an der Sitzung teilnehmen möchten, 
melden sich bitte bis zum 09.11.2020 beim Amt Jevenstedt (Tel.: 
04331/8478-0) an.

Michael Krüger
Vorsitzender

Amt Jevenstedt� Jevenstedt, 29.10.2020
Der Vorsitzende	
des Schulausschusses des Amtes	

Sitzung des Schulausschusses des Amtes

Am Mittwoch, 11. November 2020 findet um 19:00 Uhr in den 
Sitzungsräumen A und B des Amtshauses in Jevenstedt, Meier-
eistraße 5, eine Sitzung des Schulausschusses des Amtes statt.

Ta g e s o r d n u n g :
1. Bericht der Schulleitung
2. Deckensanierung Hauptgebäude Standort Jevenstedt
3. �Schul-Logo für Fassade der neuen Aula am Standort 

Jevenstedt
4. Schulhofgestaltung Standort Jevenstedt
5. Haushaltssatzung 2021
6. Anfragen und Mitteilungen

Wichtiger Hinweis in Zeiten von Corona:
Beim Betreten und Verlassen des Sitzungsraumes ist eine 
Mund-/Nasenbedeckung zu tragen. Es gelten die allgemein be-
kannten Hygiene- und Abstandsregelungen.

Mit Rücksicht auf die Vermeidung von möglichen Ansteckungen 
mit dem Corona-Virus und der damit verbundenen Einhaltung 
der Abstandsregelungen wird die Anzahl der Besucherplätze 
zahlenmäßig auf 10 Personen beschränkt. Bürgerinnen und 
Bürger, die als Zuhörer an der Sitzung teilnehmen möchten, 
melden sich bitte bis zum 10.11.2020 beim Amt Jevenstedt (Tel.: 
04331/8478-0) an.

Monika Sievers
Vorsitzende

Gemeinde Jevenstedt� Jevenstedt, 29.10.2020
Der Bürgermeister	

Sitzung der Gemeindevertretung

Am Donnerstag, 12. November 2020 findet um 19:30 Uhr in 
den Sitzungsräumen A und B des Amtshauses in Jevenstedt, 
Meiereistraße 5, eine Sitzung der Gemeindevertretung statt.

Ta g e s o r d n u n g :
1. �Bekanntgabe von Beschlüssen aus nichtöffentlichen  

Sitzungen
2. Einwohnerfragestunde
3. Mitteilungen des Bürgermeisters
4. Mitteilungen der Ausschussvorsitzenden
5. �Vorhabenbezogener Bebauungsplan Nr. 20 "Am Damm" 

Durchführungsvertrag
6. �Bebauungsplan Nr. 20 "Am Damm" 

Abwägungs- und Satzungsbeschluss
7. �Bau eines Arzt-/Gesundheitszentrums; 

hier: Gebäude- u. Raumplanung
8. �Ortsentwicklungskonzept, abschließende Beschlussfassung
9. Anfragen und Mitteilungen

Wichtiger Hinweis in Zeiten von Corona:
Beim Betreten und Verlassen des Sitzungsraumes ist eine 
Mund-/Nasenbedeckung zu tragen. Es gelten die allgemein be-
kannten Hygiene- und Abstandsregelungen.
Mit Rücksicht auf die Vermeidung von möglichen Ansteckungen 
mit dem Corona-Virus und der damit verbundenen Einhaltung 
der Abstandsregelungen wird die Anzahl der Besucherplätze 
zahlenmäßig auf 10 Personen beschränkt. Bürgerinnen und 
Bürger, die als Zuhörer an der Sitzung teilnehmen möchten, 
melden sich bitte bis zum 11.11.2020 beim Amt Jevenstedt (Tel.: 
04331/8478-0) an.

Sönke Schwager
Bürgermeister
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Gemeinde Stafstedt� Stafstedt, 29.10.2020
Der Bürgermeister	

Sitzung der Gemeindevertretung

Am Dienstag, 17. November 2020 findet um 20:00 Uhr in der 
Alten Schule in Stafstedt eine Sitzung der Gemeindevertretung 
statt.

Ta g e s o r d n u n g :
1.   Einwohnerfragestunde
2.   Mitteilungen des Bürgermeisters
3.   Jahresabschluss 2019
4.   1. Nachtragshaushaltssatzung 2020
5.   Haushaltssatzung 2021
6.   �2. Nachtragssatzung über die Erhebung von Abgaben für 

die zentrale und dezentrale Abwasserbeseitigung der Ge-
meinde Stafstedt

7.   �Sanierungskonzept Heizung Alte Schule und Feuerwehrge-
rätehaus

8.   Defizit Friedhof Jevenstedt
9.   �Annahme von Spenden, Schenkungen und ähnlichen Zu-

wendungen gem. § 76 Abs. 4 Gemeindeordnung
10. Anfragen und Mitteilungen

Wichtiger Hinweis in Zeiten von Corona:
Beim Betreten und Verlassen des Sitzungsraumes ist eine 
Mund-/Nasenbedeckung zu tragen. Es gelten die allgemein be-
kannten Hygiene- und Abstandsregelungen.
Mit Rücksicht auf die Vermeidung von möglichen Ansteckungen 
mit dem Corona-Virus und der damit verbundenen Einhaltung 
der Abstandsregelungen wird die Anzahl der Besucherplätze 
zahlenmäßig auf 8 Personen beschränkt. Bürgerinnen und 
Bürger, die als Zuhörer an der Sitzung teilnehmen möchten, 
melden sich bitte bis zum 16.11.2020 beim Amt Jevenstedt (Tel.: 
04331/8478-0) an.

Hans Hinrich Neve
Bürgermeister

Landesamt für Landwirtschaft, Umwelt	
und ländliche Räume � Itzehoe, den 27.10.2020
des Landes Schleswig-Holstein
Außenstelle Südwest -
 als Flurbereinigungsbehörde -

Ö f f e n t l i c h e  B e k a n n t m a c h u n g
Ladung zur Bekanntgabe des Flurbereinigungsplanes 
und zur Erläuterung der neuen Feldeinteilung sowie 

zum Anhörungstermin 

im Vereinfachten Flurbereinigungsverfahren  
Lütjenwestedt, Kreis Rendsburg-Eckernförde

Im Vereinfachten Flurbereinigungsverfahren Lütjenwestedt, 
Kreis Rendsburg-Eckernförde, habe ich gemäß § 59 des Flur-
bereinigungsgesetzes (FlurbG) in der Fassung der Bekanntma-

chung vom 16.03.1976 (BGBl. I S. 546), in der jeweils geltenden 
Fassung, für das gesamte Flurbereinigungsgebiet folgende Termi-
ne festgesetzt, zu denen hiermit alle Beteiligten geladen werden:

a) Termin zur Bekanntgabe des Flurbereinigungs- 
planes und zur Erläuterung der neuen Feldeinteilung 

auf

Dienstag, den 08.12.2020 von 9.00 Uhr bis 11.00 Uhr
im Landesamt für Landwirtschaft, Umwelt und länd-
liche Räume, Breitenburger Straße 25, 25524 Itzehoe, 
Raum 26

Die Termine zur Erläuterung müssen aufgrund der Covid 19 
Pandemie individuell vereinbart werden.
Es wird um telefonische Terminvereinbarung
bei Frau Mittenzwei (Telefon 04821-66-2235) gebeten.

Sofern Fragen bestehen, bitte ich um telefonische Anfrage (Frau 
Mittenzwei - Tel. 04821-66 2235, von 9.30 Uhr-16.30 Uhr). 

Sofern kein Erläuterungsbedarf besteht oder alle Fragen tele-
fonisch geklärt werden können, ist eine Teilnahme am Termin 
nicht erforderlich. Ich bitte, dies Frau Mittenzwei (Tel. 04821-66 
2235) mitzuteilen.

Auf Wunsch werden die Veränderungen an den Eigentumsflä-
chen (neue Feldeinteilung) auch im Vorwege / vorab an Ort und 
Stelle erläutert.

b) Termin zur Bekanntgabe des Flurbereinigungs- 
planes (Verlesung des textlichen Teils) sowie  

Anhörungstermin zur Entgegennahme von evtl.  
Widersprüchen gegen den Flurbereinigungsplan auf

Dienstag, den 08.12.2020 um 11.00 Uhr 
im Landesamt für Landwirtschaft, Umwelt und  

ländliche Räume, Breitenburger Straße 25,  
25524 Itzehoe, Raum 26

Im Flurbereinigungsplan hat die Flurbereinigungsbehörde die 
Ergebnisse des Verfahrens Lütjenwestedt zusammengefasst. 
Dort sind unter anderem die im Flurbereinigungsverfah-
ren durchgeführten Veränderungen an Eigentum und Rechten 
nachgewiesen, sowie die Unterhaltung der gemeinschaftlichen 
und öffentlichen Anlagen geregelt. Er dient als Grundlage für 
die spätere Berichtigung der öffentlichen Bücher (Kataster / 
Grundbuch). Im angegebenen Termin wird der textliche Teil 
verlesen und erläutert; außerdem liegt während dieses Termins 
ein Exemplar des Flurbereinigungsplantextes zur Einsichtnahme 
für die Beteiligten aus. 

Beteiligte sind:

a) �als Teilnehmer die Eigentümer und Erbbauberechtigten der 
zum Flurbereinigungsgebiet gehörenden Grundstücke,

b) �als Nebenbeteiligte u. a. Eigentümer von nicht zum Flurberei-
nigungsgebiet gehörenden Grundstücken, die zur Errichtung 
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Jevenstedt ist weiterhin füreinander da! 

Liebe Jevenstedter*innen,

Corona hat über den Sommer Anlauf geholt und ist mit Wucht 
zurückgekehrt. Auch Jevenstedt ist leider mittlerweile nicht 
mehr „corona-frei“..

Die neuen, verschärften Regeln für die nächsten Wochen wer-
den unseren Alltag wieder einmal mehr einschränken...

Aber: Wir haben immer noch unsere Gruppe von Freiwilligen, 
die wieder gern unterstützen wollen!

Sollte also jemand, aus welchem Grund auch immer, nicht ein-
kaufen gehen oder kochen können, dann sind wir da!

Wir erledigen die notwendigen Einkäufe und liefern Mittages-
sen/Abendessen von Hogrefe/Möhls

Sollte jemand Bedarf haben, so melde er/sie sich unter: 01522-
8894604  (Mo-Fr. von 8:00 bis 12:00) oder 04337-919289, bzw. 
per E-Mail unter: larsen.tatjana@online.de

Liefertage für Waren sind in der Regel Dienstag, Donnerstag 
und Samstag, die Bestellungen dafür bitte jeweils mindestens 
einen Tag vorher aufgeben.

Mittagessen wird von Montag bis Freitag geliefert. 

Bitte beschränkt die Bestellung des Einkaufes auf das Notwen-
dige! Es kann auch wieder passieren, das etwas nicht sofort 
verfügbar ist, aber wir werden versuchen, in dem Fall Ersatz zu 
besorgen oder nachzuliefern....

Brot, Brötchen, Kuchen etc. kann direkt unter 04337-338 bei 
der Bäckerei Grimm bestellt werden und wird auch von dort 
geliefert!

Wir bitten um Verständnis dafür, dass die Kontakte zu den 
Helfer*innen so gering wie möglich gehalten werden sollten.  

Wir hoffen, damit die Folgen der Einschränkungen auch diesmal 
etwas abmildern zu können!

Bleibt weiterhin gesund! Gemeinsam sind wir stark! 

Tatjana Larsen und das Helferteam

P.S. Natürlich sind wir bei Bedarf auch wieder, soweit möglich, 
für unsere kleineren Umlandgemeinden da! 

Anzeigen / nicht amtlicher Teil
fester Grenzzeichen an der Grenze des Flurbereinigungs-
gebietes mitzuwirken haben, Inhaber von Rechten an den 
zum Flurbereinigungsgebiet gehörenden Grundstücken und 
von persönlichen Rechten, die zum Besitz oder zur Nutzung 
solcher Grundstücke berechtigen oder die Nutzung solcher 
Grundstücke beschränken.

   �Eine Einzelladung sowie Auszüge aus dem Flurbereinigungs-
plan haben die Teilnehmer/innen erhalten, deren Flächen im 
Verfahrensgebiet der vereinfachten Flurbereinigung Lütjen-
westedt liegen und die aufgrund des Flurbereinigungsplanes 
von Veränderungen betroffen sind. Diese Auszüge, die die al-
ten und neuen Grundstücke nachweisen, wurden den Teilneh-
mer/inne/n rechtzeitig vor dem Anhörungstermin zugestellt.

   �Alle anderen Beteiligten (auch Nebenbeteiligte) erhalten kei-
ne zusätzliche Einladung. Für sie gilt generell der o. a. Termin. 
Für sie gilt als Nachweis ihrer Grundstücke der unveränderte 
Bestand und Inhalt ihrer Grundbücher in Verbindung mit dem 
Nachweis des Liegenschaftskatasters. Sie erhalten keinen 
Auszug aus dem Flurbereinigungsplan.

Es wird darauf hingewiesen, dass Widersprüche gegen 
den bekannt gegebenen Flurbereinigungsplan von den 
Beteiligten zur Vermeidung des Ausschlusses im An-
hörungstermin am 08.12.2020 vorzubringen sind (§ 59 
FlurbG). Ein nach Abschluss des Termins am 08.12.2020 
eingelegter Widerspruch ist genau wie ein vor dem Ter-
min eingelegter Widerspruch nicht wirksam.

Beteiligte, die an der Wahrnehmung der Termine verhindert 
sind, können sich durch eine/n Bevollmächtigte/n vertreten 
lassen. Vollmachtsvordrucke können bei der Flurbereinigungs-
behörde, Landesamt für Landwirtschaft, Umwelt und ländliche 
Räume, Breitenburger Straße 25, 25524 Itzehoe unter der Tel. 
Nr. 04821-662228 oder per E-Mail: claudia.cornils@llur.landsh.
de angefordert werden.

833-709.05.RE04.02

(L.S.)�  gez. Beate Tjardes
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GOTTESDIENSTE
So. 08.11.		�  Kein Gottesdienst  

in Westerrönfeld�  
� P. Zimmermann-Stock

So. 15.11.	 10.00 Uhr	� Andacht zum Volkstrauertag 
am Ehrenmal mit anschl. Kranznie-
derlegung � P. Zimmermann-Stock

So. 18.11.	 17.00 Uhr	� Andacht zum Buß- und Bettag 
Ohne Gemeindeversammlung 
� P. Zimmermann-Stock

Für die Kleinen in der Gemeinde
Die Sternstunde in unserer Kirchengemeinde findet 
bis auf weiteres nicht mehr statt

Kirchliche Nachrichten
der evang. Luth. Kirchengemeinde Westerrönfeld

DRK Ortsverein Jevenstedt
www.drk-jevenstedt.de

Nikolaus Kuchen Verteilung am 06. Dezember 2020

Freut Euch, der Nikolaus kommt zu Euch ans Haus! Die DRK-
Wichtel schwärmen aus und bringen den Kuchen direkt zu 
Euch nach Haus! Da es in diesem Jahr keine Senioren-Advents-
feier vom DRK geben wird, werden wir am Sonntag, den 6. De-
zember 2020 von 9-12 Uhr allen Senioren/innen auf Anmeldung 
kostenlos Kuchen nach Hause bringen!

Anmeldung bis zum 01. Dezember bei Maike Karde unter 
04337-1557 oder 0172-4077988.

Der nächste Blutspende Termin findet am 18. Novem-
ber 2020 statt!

Wir hoffen, dass es los
Wir laden herzlich ein zum Kartenspielen! 

Du spielst gern Doppelkopf oder Skat?
Du bist zwar in einer Spielgemeinschaft, aber kannst nicht genug 
bekommen?
Du bist Anfänger und brauchst Übung? 

Egal warum, wir wollen die Gelegenheit geben, in lockerer At-
mosphäre ein paar Runden zu spielen...

Wir treffen uns ab sofort wieder jeden dritten Montag im Mo-
nat im Vereinsheim der Kyffhäuser im Pollhorngraben

Das nächste Mal am 16.11.2020 um 19:00 Uhr

Wir können noch gut einige Skatspieler gebrauchen ;-) 

Achtung: Beim Spielen ist entweder der Mindestab-
stand einzuhalten oder eine Mund-Nasen-Bedeckung 
zu tragen! Hand-Desinfektionsmittel steht ebenfalls 
zur Verfügung und es wird ggfs. bei geöffneten Türen 
gespielt.
(Ob wir tatsächlich spielen können, hängt von den je-
weilig gültigen Corona-Regeln am Spieltag ab)

Wir freuen uns (vorsichtig) auf Euch!

Tatjana Larsen	�  Eckard Staben 
SPD Jevenstedt � Kyffhäuser Kameradschaft 

PS.: Wer lieber kniffeln, Phase10 o.ä. spielen möchte, ist ebenso 
willkommen! 
Fragen? Einfach anrufen! 0176-81033860 (Staben)

 

 

 
                                                    
   
    
 
 

Wir laden herzlich ein zum Doppelkopf und Skat-Spielen!  
 

Du spielst gern Doppelkopf oder Skat? 
Du bist zwar in einer Spielgemeinschaft, aber kannst nicht genug bekommen? 

Du bist Anfänger und brauchst Übung?  
 

Egal warum, wir wollen Euch die Gelegenheit geben, in lockerer Atmosphäre ein paar Runden zu spielen... 
 

Wir treffen uns jeden dritten Montag im Monat im Vereinsheim der Kyffhäuser im Pollhorngraben 
 

Die nächsten Termine sind 
20.05 und 17.06.19 um 19:00 Uhr 

 
Wir freuen uns auf Euch und ein paar schöne Stunden!  

 
Tatjana Larsen                   Eckard Staben  
SPD Jevenstedt       Kyffhäuser Kameradschaft  
 
PS.: Wer lieber kniffeln, Phase10 o.ä. spielen möchte, ist ebenso willkommen!  

 

 

 
                                                    
   
    
 
 

Wir laden herzlich ein zum Doppelkopf und Skat-Spielen!  
 

Du spielst gern Doppelkopf oder Skat? 
Du bist zwar in einer Spielgemeinschaft, aber kannst nicht genug bekommen? 

Du bist Anfänger und brauchst Übung?  
 

Egal warum, wir wollen Euch die Gelegenheit geben, in lockerer Atmosphäre ein paar Runden zu spielen... 
 

Wir treffen uns jeden dritten Montag im Monat im Vereinsheim der Kyffhäuser im Pollhorngraben 
 

Die nächsten Termine sind 
20.05 und 17.06.19 um 19:00 Uhr 

 
Wir freuen uns auf Euch und ein paar schöne Stunden!  

 
Tatjana Larsen                   Eckard Staben  
SPD Jevenstedt       Kyffhäuser Kameradschaft  
 
PS.: Wer lieber kniffeln, Phase10 o.ä. spielen möchte, ist ebenso willkommen!  

 

 

 
                                                    
   
    
 
 

Wir laden herzlich ein zum Doppelkopf und Skat-Spielen!  
 

Du spielst gern Doppelkopf oder Skat? 
Du bist zwar in einer Spielgemeinschaft, aber kannst nicht genug bekommen? 

Du bist Anfänger und brauchst Übung?  
 

Egal warum, wir wollen Euch die Gelegenheit geben, in lockerer Atmosphäre ein paar Runden zu spielen... 
 

Wir treffen uns jeden dritten Montag im Monat im Vereinsheim der Kyffhäuser im Pollhorngraben 
 

Die nächsten Termine sind 
20.05 und 17.06.19 um 19:00 Uhr 

 
Wir freuen uns auf Euch und ein paar schöne Stunden!  

 
Tatjana Larsen                   Eckard Staben  
SPD Jevenstedt       Kyffhäuser Kameradschaft  
 
PS.: Wer lieber kniffeln, Phase10 o.ä. spielen möchte, ist ebenso willkommen!  
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Die nächste Ausgabe erscheint  

am 19. November 2020

Annahmeschluss für Veröffentlichungen und Anzeigen ist der 

Mittwoch, 11. November 2020 um 16.00 Uhr

DRK Ortsverein
Schülp b. Rendsburg

Bei unserem letzten Blutspendetermin konnten wir 80 
Spendenwillige und 1 Erstspender begrüßen. Wir danken allen 
für Ihren Einsatz und möchten uns außerdem ganz herzlich bei 
Conny Vollert aus Schülp für 25 Blutspenden bedanken!

Bitte vormerken! Die Blutspendetermine für 2021:
7. April
30. Juni
6. Oktober

Bleiben Sie gesund!
Ihr DRK Ortsverein Schülp
Marion Bock

Gilt nur im Rahmen einer Beratung für KFZ-Versicherungen (PKW und LKW) durch 
einen Kundenbetreuer der Provinzial Agentur Thorsten Weise e. K. in Westerrönfeld. 
Eine Barauszahlung ist nicht möglich.

Thorsten Weise e. K.
Lindenallee 29, 24784 Westerrönfeld
Tel. +49 4331 80659
westerroenfeld@provinzial.de

Alle Sicherheit für uns im Norden.

Egal, was Sie suchen – 
unsere KFZ-Versicherung hat es!
Wechseln Sie jetzt mit Ihrem KFZ zur Provinzial und sichern Sie sich 
einen Gutschein im Wert von 5 EUR für einen PKW-Räderwechsel.

Amt Jevenstedt
Der Amtsdirektor

Das Amt Jevenstedt sucht möglichst zum 01.01.2021

eine/n Raumpfleger/in (m/w/d)
für die Grund- u. Gemeinschaftsschule  

am Standort Westerrönfeld.

Die ausführliche Stellenausschreibung finden Sie im Internet 
unter www.amt-jevenstedt.de/aktuelles. 

Bewerbungsschluss ist der 20.11.2020.

Im Auftrag
Marcel Rohwer
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Offene Jugendarbeit „Jugendtreff“

 montags, mittwochs u. donnerstags
14.00 h - 19.00 h f. Jugendliche ab 12 J.

mittwochs zusätzliches Programm
für Kinder von 8-11 J., 15.00-17.00 h

	 SoVD
	 Ortsverband Legan-Luhnstedt
	 24816 Luhnstedt * Tel.: 04875 - 1292

	 Sozialverband
	 Deutschland
	 ehemals Reichsbund,
	 gegründet 1917

Mitteilung

Am 20.10.2020 ist während einer Vorstandsitzung die Vorsit-
zende, Annemarie Krey, zurückgetreten.
Es wurde intern ein neuer Vorstand bestellt, der bei der nächs-
ten Mitgliedersammlung bestätigt werden muss.
Die neuen Ansprechpartner sind:

Vorsitzender	 Hans-Otto Schäpe	 Tel.: 04875 – 1292
Stellvertreterin	 Heike Rohwer	 Tel.: 04875 – 536
Schatzmeisterin	 Karin Derjong	 Tel.: 04875 – 902555
Schriftführerin	 Anneliese König	 Tel.: 04875 – 729
Frauenbeauftragte 	Marita Jebsen	 Tel.: 04875 – 9027382
Beisitzerin	 Hannelore Bargstädt	 Tel.: 04337 – 559

Bei anstehenden Fragen stehen wir Ihnen gern zur Verfügung.

Das Herrenfrühstück am 18.11.2020 findet aus gegebe-
nem Anlass leider nicht statt.

Der Vorstand

Gemeinde  
Hamweddel
– Die Bürgermeisterin –

Liebe Hamweddeler,

auf Grund der steigenden Coronazahlen findet die offizielle 
Kranzniederlegung anlässlich des Volkstrauertages in diesem 
Jahr nur im engsten Kreis des Wehrführers und der Bürger-
meisterin statt.

Des Weiteren muss außerdem leider der Herbstball 
sowie die Aufstellung des Terminkalenders für das 
kommende Jahr ausfallen.

Monika Sievers� Sabine Müller
Bürgermeisterin� Kulturausschuss

Nikolaus-Otto-Straße 12
24783 Osterrönfeld

Telefon 0 43 31 - 84 03 66
www.rd-druck.de

Logoentwicklung Geschäftspapiereinterne Formulare

Wir machen Ihre Werte emotional erlebbar und wecken Sympathie.

CORPORATE DESIGN
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KOSMETIKKOSMETIKKOSMETIKKOSMETIK----STUDIO Marina EbauerSTUDIO Marina EbauerSTUDIO Marina EbauerSTUDIO Marina Ebauer    
Kennenlernangebot für Neukunden 10% Rabatt 

Kosmetik  Itzehoer Chaussee 18 
med.Fußpflege  24808 Jevenstedt 
Maniküre  Tel. 04337-913 59 80 
Wellness  Mob. 0171-190 79 89  

Gutscheine als Geschenkideen 
Vereinbaren Sie einen Termin. 

ONLINE SHOP www.kosmetik-studio-marina-ebauer.de 

Anhänger-und Gartengeräte
Verleih

Tel.: 0173/4 816 666
Rüdiger Regenberg,  

Nienlanden 23, 24808 Jevenstedt

Amt Jevenstedt
Der Amtsdirektor

Das Amt Jevenstedt sucht möglichst zum 01.01.2021

eine/n Raumpfleger/in (m/w/d)
für die Grund- u. Gemeinschaftsschule  

am Standort Jevenstedt.

Die ausführliche Stellenausschreibung finden Sie im Internet 
unter www.amt-jevenstedt.de/aktuelles. 

Bewerbungsschluss ist der 20.11.2020.

Im Auftrag
Marcel Rohwer
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Freundeskreis Jevenstedt 
 

Wir sind eine Gruppe für 
suchtmittelabhängige Menschen und 
deren Angehörige. Alkohol, Drogen, 
Medikamente und Eßstörungen. 
 

Wir klönen gemütlich bei Kaffee, Tee 
oder Selters, diskutieren über unsere 
Probleme und deren Lösung. 
Wenn wir nicht helfen können kennen 
wir Adressen an die sich jeder wenden 
kann. 
 

Wir treffen uns Mittwoch 19- 21 Uhr  
im Gemeindehaus Jevenstedt 

Meiereistraße. 
Kontakt:  

Bärbel Wulf: 04329/202 
Mobil: 0160/92175332 

 

Dres. Deißner & Teitge
Legan

Urlaub
Do 19.11 bis Mi 2.12.2020

Vertretung
Dres.  Wasmund, Todenbüttel

Tel.  04874-9222

Auf diesem Wege möchten wir uns ganz herzlich  
bei allen, die uns zu unserer Silberhochzeit gratuliert  
und beschenkt haben, bedanken.

Ein besonderer Dank gilt unseren Nachbarn für 
die tolle Girlande.

Thomas und Sabine Müller
Margarethen-Mühle, Legan
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Seit über 50 Jahren vor Ort!

• Elektroanlagen • Installation
• Sat-Anlagen • Beleuchtungstechnik 
• Elektrogeräte• Küchenplanung u.v.m

Einbauküchen
preiswert und gut

• Markisen • Rollläden • Garagentore • Insektenschutz • Ihr Fachbetrieb seit 1965

Eva Foltas · 24816 Stafstedt
Telefon 04875 - 424 · Fax 247
eMail: h.foltas@t-online.de
www.rolladenbau-foltas.de

Diplom-Physikerin Eva Foltas

– Individuelle Lösungen
– Hochwertige Ausführung
– Ausstellung
– Montage / Kundendienst
– Kostenlose Beratung vor Ort

– Markisen – Insektenschutz
– Rollläden – Garagentore

Rollläden
Einbruchschutz
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Hog’n Dor 1 · 24784 Westerrönfeld
Telefon 0 43 31/ 80 91-0, Fax -184
www.haushogndor.de
wef@haushogndor.de

Spielenachmittag
für Senioren

mit Bingo
Jeden 1. Montag im Monat

Kaffee + Kuchen je 1,00 Euro
Beginn 14:30 Uhr

im Festsaal 
der Friesenstube

Haus Hog’n Dor
Homfeldt OHG
GF: Magret u. Martina Homfeldt

1984
· 1994 · 200

1 1984 · 1994 · 2

00
1

www.amt-jevenstedt.de


